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Научно-практический семинар
 «Профилактика проявлений экстремизма и терроризма среди иностранных граждан и молодежи»
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   
Российская Федерация, Республика Хакасия, г. Абакан, 
22 октября 2021 г.

И Н Ф О Р М А Ц И О Н Н О Е   П И С Ь М О

Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практического семинара «Профилактика проявлений экстремизма и терроризма среди иностранных граждан и молодежи»
Семинар будет проходить в г. Абакане на базе Института истории и права Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова.

Уровень научно-практического семинара - республиканский. 
Цели научно-практического семинара: профилактика и противодействие экстремизму и терроризму среди иностранных граждан и учащейся молодежи. 
Задачи научно-практического семинара:
- повышение информированности учащейся молодежи, иностранных граждан и представителей этноконфессиональных объединений об ответственности за экстремистскую и террористическую деятельность, о миграционной ситуации в регионе, в том числе о правовом статусе иностранных граждан и их объединений;
 - обобщение опыта работы государственных органов в сфере реализации миграционной политики государства, взаимодействия с общественными объединениями этнического направления, и определение тенденций развития межнациональных, этноконфессиональных отношений непосредственно в Республике Хакасия;
 - координация деятельности органов власти и других субъектов гражданского общества в сфере профилактики и противодействия экстремизму и терроризму среди иностранных граждан;
 - выработка предложений по совершенствованию системы мер по профилактике распространения идеологии экстремизма и терроризма среди иностранных граждан и учащейся молодежи. 
Темы, обсуждаемые в рамках научно-практического семинара:
 - вопросы ответственности за экстремистскую и террористическую деятельность, предусмотренной действующим законодательством;
 - влияние миграционных процессов на совершение противоправных действий террористической и экстремистской направленности и возможности создания миграционной ситуации, способствующей снижению рисков радикализации общества;
 - профилактика проявлений экстремизма и терроризма в условиях режима повышенной готовности и дополнительных мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, действующих на территории Республики Хакасия;
 - взаимодействие и сотрудничество различных государственных структур и других субъектов гражданского общества на территории Республики Хакасия в вопросах противодействия экстремизму и терроризму; 
Участники семинара:
К участию в работе семинара в качестве докладчиков приглашаются  представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Хакасия (Прокуратура Республики Хакасия, Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Хакасия, Центр по противодействию экстремизму и Управление по вопросам миграции Министерства внутренних дел по Республике Хакасия, Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Хакасия, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»), исполнительные органы государственной власти Республики Хакасия (Министерство национальной и территориальной политики Республики Хакасия, Министерство труда и социальной защиты Республики Хакасия, Министерство по делам юстиции и региональной безопасности Республики Хакасия), а также духовные лидеры мусульманского направления, действующие в регионе.
 В качестве слушателей выступают: иностранные граждане (трудовые мигранты), представители органов студенческого самоуправления, руководители общественных организаций этнической направленности, представляющих интересы иностранных граждан, преимущественно из стран Центрально-Азиатского и кавказского регионов (узбеки, таджики, киргизы, азербайджанцы), аспиранты, студенты, курсанты, учителя, школьники и обучающиеся техникумов и колледжей, представители научного сообщества, в том числе кандидаты и доктора наук, представители органов государственной власти и местного самоуправления, в том числе Республики Хакасия, иностранные участники, мигранты и другие заинтересованные лица.
Порядок проведения научно-практического семинара:
1. Круглый стол по вопросам взаимодействия различных государственных структур и других субъектов гражданского общества на территории Республики Хакасия в вопросах противодействия экстремизму и терроризму, реализации миграционной политики;
2. Обсуждение с представителями этнических групп из числа иностранных граждан основных тем семинара, анкетирование участников семинара.
Регламент работы научно-практического семинара:
Регистрация участников научно-практического семинара.
Проведение круглого стола, на котором заслушиваются выступления докладчиков, проводится свободное обсуждение поднятых в докладах проблем (ответы на вопросы). 
Работа секций, в которых принимают участие общественные организации этнической направленности, представляющие интересы иностранных граждан, преимущественно из стран Центрально-Азиатского и кавказского регионов (узбеки, таджики, киргизы, азербайджанцы). 
 Анкетирование участников общественных организаций этнической направленности.
 Раздача материалов по противодействию экстремизму и терроризму.
 Рефлексия (подведение итогов семинара).

Основные документы, регулирующие порядок проведения научно-практического семинара, будут размещены на сайте ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова» (http://www.khsu.ru в разделе «Научная деятельность» (подраздел «Конференции и научные мероприятия»)), и на сайте Института истории и права (http://iip.khsu.ru/ в разделе «Научная деятельность (подраздел «Научные мероприятия»)).
Координаторы научно-практического семинара: кафедра государственно-правовых дисциплин в лице доцента, кандидата исторических наук Медведевой Таисьи Николаевны. Сот. тел. +7-983-264-78-83.
[bookmark: _GoBack]Адрес оргкомитета: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, пр-т Ленина, д. 92/1, каб. 314, ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова», Институт истории и права, кафедра государственно-правовых дисциплин.
Электронный адрес Оргкомитета: medvedeva_tn@khsu.ru (продублировать на адрес: mohova_an@khsu.ru).

С уважением, Оргкомитет научно-практического семинара.
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