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Информационное письмо

Приглашаем к участию в конференции всех научных работников и преподавателей, докторантов, аспирантов, магистрантов и студентов.
Конференция состоится 18 ноября 2022 г.
Место проведения – Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, д. 92/1, Институт истории и права ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова». 
Целью проведения конференции является анализ истории, теории и практики формирования и функционирования государственно-правовых систем, проблем развития институтов права и государства в России и зарубежных странах.
Основные направления работы научно-практической конференции:
1. Актуальные аспекты борьбы с преступностью.
2. Актуальные проблемы истории права и государства.
3. Актуальные проблемы функционирования права и государства.
4. Актуальные проблемы частного права.
5. Нормативно-правовое обеспечение безопасности личности, общества и государства, противодействия экстремизму и терроризму.
6. Российская государственность: от империи к современности.
7. Сравнительно-правовой анализ эволюции государственно-правовых институтов.
8. Теория и философия права и государства.
9. Формирование и развитие институтов гражданского общества.
Форма участия в конференции: 
1. Очная (онлайн), заочная с докладом и публикацией статей.
Условия участия в конференции: желающим принять участие в конференции необходимо направить до 17 октября 2022 г. заявку на участие в конференции (Приложение №1) /если авторов несколько, то заявки заполняются отдельно на каждого автора/, текст статьи (оформленный в соответствии с Приложением №2) и отсканированную рекомендацию научного руководителя для аспирантских и студенческих статей (для работ, выполненных вне ХГУ им. Н.Ф. Катанова, – заверенную по месту работы научного руководителя или по месту учёбы автора) только электронной почтой по адресу: sagalakov_ea@khsu.ru или kozlova_vn@khsu.ru.
До 22 октября 2022 г. авторы получат по электронной почте извещение о том, что материалы приняты или не приняты к публикации и реквизиты для оплаты публикации. Оплата публикации должна быть осуществлена до 28 октября 2022 г.
Для физических лиц (автора или коллектива) – участников конференции организационный взнос составляет 850 рублей. Эти средства перечисляются на счет ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» в соответствии с образцом квитанции, который будет выслан автору после принятия статьи к публикации. С иностранных участников (представителей ближнего зарубежья) оплата не взимается.
Требования к оформлению научных статей: 
Название файла – фамилия и инициалы автора (первого автора) латиницей и номер секции (например: IvanоvAA1) сохраненный в формате RTF; шрифт текста статьи «Times New Roman» – 10 кегль, интервал межстрочный – одинарный; поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см. Абзац – 1,25 см. Запрещается оформлять абзац с помощью пробелов. Абзац должен быть оформлен с помощью текстового редактора, функции «первая строка, отступ» в Меню «Абзац». Оформление в соответствии с Приложением № 2.
Текст должен быть объёмом до 3 страниц (с учетом списка литературы) размера А5. Полное название статьи по центру, прописными буквами, 10 шрифт, без подчеркивания и разрядки. Фамилия и инициалы автора (авторов) справа, строчными буквами, 10 шрифт, курсив, без подчеркивания и разрядки. Текст аннотации статьи на английском языке отделяется дополнительным межстрочным интервалом и составляет не более 4-5 предложений. Сноски оформляются согласно образцу в Приложении № 2. Переносы в тексте не допускаются.
К печати не принимаются научные труды, оформленные с несоблюдением предъявленных требований, работы реферативного характера и не относящиеся к направлениям работы конференции.  Редакционные изменения в тексте, не влияющие на его содержание могут вноситься редактором без согласования с автором. 
Адрес оргкомитета: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, д. 92/1, Институт истории и права, кафедра государственно-правовых дисциплин.
Председатель оргкомитета конференции:
Сагалаков Эдуард Алексеевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры государственно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Члены оргкомитета: 
Мохова Анна Владимировна, кандидат исторических наук, заместитель директора Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова по научной работе;
Никиташина Наталья Александровна, кандидат юридических наук, доцент, зав. кафедрой гражданско-правовых и уголовно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Чистанов Марат Николаевич, доктор философских наук, профессор кафедры гражданско-правовых и уголовно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Степанов Михаил Геннадьевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Козлова Валерия Николаевна, старший преподаватель кафедры гражданско-правовых и уголовно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова.
Контактная информация 
По всем вопросам организации и участия в научно-практической конференции обращаться в оргкомитет конференции: 
Сагалаков Эдуард Алексеевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры государственно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова.
Тел. 8-390-222-62-36, 8 (983) 258-69-17. 
E-mail: sagalakov_ea@khsu.ru.
Козлова Валерия Николаевна, старший преподаватель кафедры гражданско-правовых и уголовно-правовых дисциплин Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова.
Тел. 8 (983) 378-14-98
[bookmark: _GoBack]E-mail: kozlova_vn@khsu.ru.

Разница времени с г. Москва +4 часа.





Приложение 1

Заявка
на участие во Всероссийской научно-практической конференции 
с международным участием
«Эволюция государственно-правовых систем»
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	Должность
	

	Ученая степень
	

	Ученое звание
	

	Ф.И.О., должность руководителя учебного заведения
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	Тел. Мобильный
	

	E-mail
	

	Направление работы конференции
	

	Тема статьи
	




Приложение 2
Требования к оформлению статьи
Рукопись статьи оформляется в соответствии с приведенными ниже требованиями:
• объём статьи составляет до 3 страниц размера А5; 
• шрифт – Times New Roman, кегль – 10;
• межстрочный интервал – 1,0 (одинарный);
• не использовать макросы и стилевые оформления Microsoft Word;
• поля: сверху и снизу – 2 см, слева – 3, справа – 1,5 см;
• абзацный отступ – 1,25 см;
• название статьи (10 кегль, прописные буквы, полужирный шрифт, выравнивание по центру);
• инициалы и фамилии автора (-ов), научного руководителя (-лей) отделяются от названия одинарным межстрочным интервалом (10 кегль, строчные буквы, курсив, выравнивание по правому краю);
• название учебного, научного и т. д. заведения/учреждения (на следующей строчке, без дополнительного интервала, 10 кегль, курсив, выравнивание по правому краю);
• текст аннотации статьи на английском языке отделяется дополнительным межстрочным интервалом и составляет не более 4-5 предложений;
• текст статьи отделяется дополнительным межстрочным интервалом;
• список литературы помещается в конце статьи, отделяется от нее дополнительным межстрочным интервалом, оформляется под заголовком «Библиографический список» полужирным шрифтом;
• названия работ приводятся в порядке упоминания;
• ссылки в тексте на упомянутые труды оформляются в квадратных скобках [1], при необходимости с указанием страницы [1, с. 21].
• графики и диаграммы представляются отдельными файлами, выполненными в Microsoft Excel 6.0/ 7.0/97/2000/2003/2007; иллюстрации в формате JPG.
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

ПРОБЛЕМЫ ФОРМИРОВАНИЯ ПРАВОВОГО ГОСУДАРСТВА В РОССИИ

Е. А. Антипов, студент гр. МЮз-211
Научный руководитель: кюн, доцент, А.Н. Никиташина
Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова

Аnnotation
The article deals with problems of formation of legal state in Russia.

Формирование правового государства в России прошло ряд этапов, связанных с развитием и изменением государственных форм [1, с. 234]. Проблемы, связанные с особенностями становления и развития идеи правового государства, исследованы в трудах как отечественных, так и зарубежных исследователей [см., например: 2, 3, 4, 5 и др.].<…>

Библиографический список
1. Задорнов М. В. К логике социальных наук // Вопр. философии. — 1992. — №10. — С. 76-86.
2. Тарасевич О. Е. Социально-политическая история России. Монография / О. Е. Тарасевич. — 3-е изд. — М.: Проспект, 2015. — С. 305.
3. Философия права и философия науки: проблемы и гипотезы: межвуз. сб. науч. тр. / Сарат. гос. ун-т; [под ред. С. Ф. Мартынова]. Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2009. —199 с.
3. Ройзенберг, А. И. Современный юридический словарь / А. И. Ройзенберг, Л. Ш. Лозовский, Е. Б. Стародубцева. -5-е изд., перераб. и доп. — М.:ИНФРА-М, 2006. — 494 с.
4. Глухов А. В. Формирование правовой системы в Российской Федерации: историко-правовой аспект: Автореф. дис. канд. юрид. наук. — Новосибирск, 2015. —18 с.
[bookmark: bookmark21]5. Файзуллаев А. И. Этнополитические конфликты в современной России: на примере Северо-Кавказского региона: дис... канд. полит, наук. — М., 2002. — С. 54-55.
7. Официальные периодические издания: электронный путеводитель / Рос. нац. б-ка, Центр правовой информации. [СПб.], 2005-2007. URL: http://www.nlr.ru/lawcenter/izd/index.html (дата обращения: 18.09.2020).

